Участь педагогів закладу у конкурсах фахової майстерності.

        Всеукраїнський конкурс "Учитель року" є одним із заходів реалізації Державної національної програми "Освіта" ("Україна XXI століття") і проводиться з метою вияв-лення і підтримання творчої праці вчителів, підвищення їх професійної майстерності, популяризації педагогічних здобутків.
Завданнями конкурсу є:
· піднесення ролі вчителя у суспільстві і підвищення престижності цієї професії;
· привернення уваги громадськості, органів влади до проблем освіти;
· сприяння творчим педагогічним пошукам, удосконаленню фахової майстерності вчителя;
· поширення передового педагогічного досвіду.
         Відповідно до Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 роки, та з метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної компетентності, популяризації педагогічних здобутків  протягом листопада 2017 року у місті проведено І тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» у таких номінаціях: 
· «Українська мова»;
· «Фізика»;
· «Німецька мова»;
· «Фізична культура».
Конкурс передбачав заочний (І) та очний (ІІ) етапи змагань. Заочно фахове журі оцінювали напрацювання вчителів, а саме, відеопрезентацію досвіду конкурсанта. Під час ІІ етапу конкурсанти проводили урок та його самоаналіз.  Журі Конкурсу  відзна-чили  належну підготовку учасників, їх високий методичний та науково-теоретичний рівні.
У конкурсних випробуваннях взяло участь 3 педагоги нашого закладу . Відповід-но до рішення організаційного комітету І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2018» та членів журі переможцями стали  Небір Наталія Степанівна ,вчитель фізики ( брала участь у ІІ турі Конкурсу ) та Адамів Марія Степанівна, вчитель фізич-ної культури ; грамоту відділу освіти і науки за ІІ місце отримала  Стиранівська Ольга Василівна, вчитель німецької мови . 
       Протягом листопада 2018 року у місті проведено І тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2019» у номінації «Географія».
Конкурс передбачав заочний (І) та очний (ІІ) етапи змагань. Заочно фахове журі оцінювали напрацювання вчителів, а саме, опис досвіду конкурсанта. Під час ІІ етапу конкурсанти проводили урок та його самоаналіз.  Журі Конкурсу  відзначили  належну підготовку учасників, їх високий методичний та науково-теоретичний рівні.
       Відповідно до рішення організаційного комітету І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2019» та членів журі лауреатом Конкурсу стала Пастущак Світлана Юріївна, вчитель географії.
   Протягом листопада 2019 року у місті проведено І тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» у таких номінаціях: 
· «Початкова освіта»;
· «Історія»;
· «Хімія».
Конкурсанти змагались у формі презентації педагогічної ідеї, проводили урок та його самоаналіз.  Журі Конкурсу  відзначили  належну підготовку учасників, їх висо-кий методичний та науково-теоретичний рівні.
У конкурсних випробуваннях з 2-х номінацій взяли участь 4 учителів . Відповідно до рішення організаційного комітету І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» та членів журі переможцями стали  Дацюк Наталія Романівна, вчитель почат-кових класів та Томин Іванна Степанівна, вчитель історії та правознавства . Обидва педагоги брали участь у ІІ турі Конкурсу .
Лауреатами Конкурсу стали Мазур Ірина Миколаївна, вчитель історії та Кобель 
Ольга Богданівна, вчителя початкових класів.
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